

Speciális jogklinikák Ausztráliában – pedagógiai, kockázati és megtérülési szempontból¹

A tanulmány konklúziói alapján, soha nem szabad azt feltételezni, hogy a jogklinikák alapítása és fenntartása egyszerű. Fontos, hogy a jogklinikák célja egyértelmű legyen a jogi karokon és a külső partnereknél is, valamint a pedagógiai célokban is azonos legyen, mielőtt a jogklinikai program megkezdődik.

Ezen kívül a jogi karnak még a saját szabályzataiknak is meg kell felelniük, vagyis a jogklinikák program működése során az oktatási és etikai normákat ugyanúgy be kell tartani, mint a „hagyományos” tanórák keretében. Számos gyakorlati korlátozás és akadály merülhet fel, amelyekről beszélni kell a jogklinikai gyakorlat létrehozása során, a jogklinikák működtetése és fenntartása érdekében.

Izgalmas pedagógiai lehetőségek és pozitív következmények, eredmények vannak a jogtudományok oktatásában. A jogklinikai módszertan alkalmas arra, hogy erősebb kötődést alakítson ki a hallgatókban a szakma iránt, illetve a professzionális szakemberek részéről is.

Ausztráliában, az a legfontosabb, hogy a hallgatók valós projekteken dolgozzanak, amelyet a törvényhozás is támogatja.

A jogklinikát így határozták meg: *a klinikai jogi oktatás (CLE) jelentős tapasztalati módszer a tanulás és a tanítás viszonylatában*. A CLE a diákokat a valósággal szoros kapcsolatba állítja, ezáltal a jogklinikák biztosítják a diákok számára a valódi referenciákat, a lexikális és gyakorlati jogalkalmazást.

A klinikai pedagógia magában foglalja az önreflexió és a felügyeleti visszacsatolás rendszerét, ezáltal a diákok tanulnak a megfigyeléseikből és a személyes felelősségükből azáltal, hogy valós ügyfelek számára oldanak meg jogi problémákat.

A jogklinikai oktatás összefoglalóan; egy tanulás technika, a jogtudományok módszertana. A résztvevők, egy állandó valóságon keresztül részesei annak, ahogy az igazságszolgáltatás vagy más jogág integrálja az anyagi jogot annak gyakorlati működésébe.

¹ Adrian Evans and Ross Hyams: Specialist Legal Clinics: their pedagogy, risks and payoff as externship